
General Math 9th Class Urdu Medium Unit 4 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یتاج  یک  ادا  وک  تسایر  ہک  وج  مقر  یفاضا  لماش  ںیم  دیرخ  تمیق  یک  ناماس  ای  ےس  بسانت  ےک  یندمآ 
A. سکیٹ
B. یٹویڈ زئاسکیا 
C. سکیٹ اک  دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

2 لوصو ںیم  لکش  یک  هریغو  سکیٹ  دادیئاج  ای  سکیٹ  مکنا  رپ  عفانم  روا  دادیئاج  یندمآ ، ےس  دارفا  تسار  هارب  تموکح  وج  سکیٹ  هو 
ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یترک 

A. سکیٹ
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

3 ںیہ ےتہک  ےسُا  ںیہ  ےتوہ  لماش  سکیٹ  ڈڈیاویلیو  روا  سکیٹ  زیلس  لرنج  ںیم  سج  سکیٹ 
A. سکیٹ ہطساولاب 
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

4 ںیہ ےتہک  وک  سکیٹ  ہفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. سکیٹ زلیس 
B. سکیٹ مکنا 
C. یٹویڈ زئاسکیا 
D. سکیٹ تسار  هارب 

5 ےہ اتاج  ایل  سکیٹ  زلیس  ضوع  ےک  تمدخ  ای  رپ  یرادیرخ  یک  ناماس  ںیم  ناتسکاپ 
A. 12%
B. 14%
C. 16%
D. 18%

6 ےہ تمیق  لصا  یک  رٹویپمک  ےہ  لماش  سکیٹ  زلیس  ںیم 16 % سج  ےہ  ےپور  تمیق 34،800  یک  رٹویپمک 
A. 30،000 ےپور
B. 34،000 ےپور
C. 38،000 ےپور
D. 40،000 ےپور

7 اگ ےئلاہک  لاس  اک  سکیٹ  ےئاج ، اھجمس  لاس 2009-2010  یلام  وت  ےئاج ، ایک  رئاد  کت  نوج 2010ء  هراوشوگ 30  اک  ندمآ  رگا 
A. 2008 ء
B. 2009 ء
C. 2010 ء
D. 2011 ء

8 ںیہ ےتہک  ےسا  ےہ  اتاج  ایک  لصاح  ےس  کلام  ےک  ترامع  ای  ٹیلف  رھگ ، نیمز ، وج  سکیٹ  هو 
A. سکیٹ زلیس 
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ مکنا 
D. سکیٹ یٹرپارپ 

9 ےہ ےس  باسح  ےک  ٹنوی  یف  تیمق  یک  سٹنوی  ےلگا 200  ےس  سٹنوی  ےلہپ 100 
A. 2.65 ےپور
B. 3.64 ےپور
C. 6.15 ےپور
D. 7.41 ےپور

10 وک سکیٹ  ںیم  لکش  یک  سکیٹ  لکیہو  رٹوم  زیٹویڈ ،
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  ہطساولاب 

11 وک سکیٹ  یفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیس 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

12 ےسا ےہ  اترک  ادا  سکیٹ  وج  تقو  ےک  دیرخ  رادیرخ ، کیا  رپ  زیچ  یئگ  یک  رایت  یک  راد  ہناخراک 
A. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیس 

13 هو ےہ  اتاج  ایاگل  رپ  یندمآ  سکیٹ  لباق  مامت  وج  سکیٹ  هو 
A. ےہ اتلاہک  سکیٹ  زلیس 
B. ےہ اتلاہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ےہ اتلاہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
D. ےہ اتلاہک  سکیٹ  مکنا 

14 ؟  ےہ یتوہ  لامعتسا  سیگ  ٹف  بعکم  ےنتک  ںیم  ٹنوی  رہ  ےک  رٹیم  سیگ 

A. 10 ٹف بعکم 

B. 50 ٹف بعکم 
C. 100 ٹف بعکم 
D. 500 ٹف بعکم 

15 ےہ یتاج  یک  ادا  وک  تسایر  رپ  تامدخ  روا  ہفآضا  ےس  عفانم  ںیم  تگلا  یک  ںوزیچ  ھچک  بسانت  ےک  یندمآ  وج  مقر  هو 
A. ےہ یتلاہک  سکیٹ 
B. ںیہےتہک سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ںیہ یتلاہک  سکیٹ  مکنا 



16 ےسا ےہ  اتاج  ایک  لوصو  ںیم  لکش  یک  هریغو  سکیٹ ، مکنا  رپ  عفانم  روا  دادیئاج  یندمآ ، وج  سکیٹ  هو 
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ےہ یتلاہک  سکیٹ  مکنا 

17 وک سکیٹ  ںیم  لکش  یک  سکیٹ  لکیہورٹوم  زیٹویڈ ،
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  ہطساولاب 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹٰ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 

18 وک یفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. ںیہ ےتہک  سیکٹٰ 
B. ںیہےتہک سکیٹ  زلیس 
C. ںیہےتہک سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

19 ےسا ےہ  اترک  ادا  سکیٹ  وج  تقو  ےک  دیرخ  رادیرخ  کیا  رپ  زیچ  یئگ  یکرایت  یسک 
A. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
B. ںیہےتہک سکیٹ  مکنا 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیش 

20 ےساےہ اتاج  ایک  لصاح  ےس  کلام  ےک  ترامع  ای  رھگ  نیمز ، وج  سکیٹ  هو 
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  یٹرپارپ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب  ریغ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ 

21 هوےہاتاجایاگل رپ  یندمآ  سکیٹ  لباق  مامت  وج  سکیٹ  هو 
A. ےہ اتلاہک  سکیٹ  زلیس 
B. ےہ اتلاہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ےہاتلاہک سکیٹ  مکنا 
D. ےہ اتلاہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

22 ںیہ ےتوہ  سکیٹ  ڈیاولیو ڈ  روا  سکیٹ  زلیس  لرنج 
A. ںیم سکیٹ  تسار  هارب 
B. ںیم سکیٹ  مکنا 
C. ںیم سکیٹ  زلیس 
D. ںیم سکیٹ  ہطساولاب 

23 ےہ اتاج  ایل  سکیٹ  زلیس  ضوع  ےک  تمدخ  ای  رپ  یرادیرخ  یک  ناماس  ںیم  ناتسکاپ 
A. 16%
B. 18%
C. 19%
D. 20%

24 ےہ یتوہ  حرش  ہنلااس  یک  سکیٹ  یٹرپارپ 
A. 15%
B. 16%
C. 20%
D. 25%

25 ےہ یتوہ  ٹنوی  یف  باسحب  تمیق  یک  سٹنوی  ےلہپ 100  ںیم لب  ےک  یلجب 
A. 2.62 ےپور
B. 2.65 ےپور
C. 2.67 ےپور
D. 2.69 ےپور

26 ںیہ ےتوہ  ڈراکیر  سٹنوی  ےلاوینوہ  لامعتسا  ےک  یلجب 
A. ںیم رتفد 
B. رپڑسجر
C. رپ ڑیم 
D. رپ ٹف  بعکم 

27 ےہ یتوہ  حرش  یک  یٹویڈ  زئاسکیا  یم  لب  ےک  یلجب 
A. 1.5%
B. 1.6%
C. 1.7ْ%
D. 1.8%

28 ےہ اتاج  اپام  وک  رادقم  یک  سیگ 
A. ںیم مجح 
B. ںیم ڑیم 
C. ںیم بعکم 
D. ںیم سٹنوی 

29 ےہ اترک  راصحنا  رپ  ںوزیچ  ینتک  چرخ  اک  لاک  یک  نوف  یلیٹ 
A. نیت
B. ود
C. راچ
D. چناپ


